



称未获《三枪拍案惊奇》1500万元分账

张艺谋状告“老东家”

本报综合消息 著名导演张艺谋与新画面公司董事长张伟平分道扬镳之后,因未拿到《三枪拍案惊奇》利润分成将“老东家”新画面告上法庭讨要1500万元。23日下午记者从东城法院获悉,该院已经受理此案,预计将在下月开庭审理。

导演张艺谋起诉称,2009年他与新画面达成协议,合作拍摄《三枪拍案惊奇》,张艺谋为导演,新画面负责中国境内的一切宣传和发行事宜,这部影片则由香港一家公司投资。按照约定,该影片在中国境内的票房收入,减去宣传费用,剩下的三方平均分配。按照估算,

三方应各分到至少1500万元。张艺谋称,至今他仍未收到这部分分成,遂将《三枪拍案惊奇》的出品方新画面公司告上法庭。

对此新画面已于昨晚发布声明称,不欠张艺谋任何款项,这是张艺谋的恶意炒作。新画面公司媒体公关人士回应了此事,称:欠款不是事实,新画面公司在《三枪拍案惊奇》这部影片的合作中不欠张艺谋任何片酬或分成。新画面公司不会配合张艺谋的恶意炒作,将等待法律的公正判决。

目前北京东城区法院已经受理这起纠纷案件,预计将于下月开庭审理。

与张艺谋其实已经快1年未见,而且张艺谋电话不接,短信不回。张艺谋和张伟平的分手传闻就此首次得到了当事人的证实。

张艺谋和张伟平分手后,关于张艺谋私生活的负面新闻便接连不断地被曝出,一些媒体不免将两人的分手联系到一起揣测。媒体先是曝光张艺谋隐婚,紧接着又曝光超生3个孩子,引发媒体和舆论的连续关注。2014年1月9日,江苏计生部门对张艺谋做出罚款748万余元的决定。

2014年2月7日中午,滨湖区人口和计划生育局收到了陈婷、张艺谋缴纳的计划外生育费及社会抚养费7487854元。

■相关背景 “二张”恩怨

张艺谋和张伟平的新画面公司合作了16年,出品了《有话好好说》、《英雄》、《山楂树之恋》、《金陵十三钗》等11部影片,共同开创和经历了中国电影的大片时代。因为合作的唯一性和影片受关注度之高,他们被媒体称为“二张”。他们二人的合作、言论、动向,一直是电影圈最热的焦点。

但在《金陵十三钗》拍摄之后,这对亲密的合作伙伴被媒体曝出有裂痕。2012年张伟平曾对媒体回应与张艺谋分道扬镳的传闻,称:“艺谋应该给我个说法!”张伟平当时表示



关于《三枪》的欠账官司,是二张交恶后,张艺谋向老东家射出了第一颗“子弹”。

起诉《变4》违约一事又有新进展

武隆景区索赔2080万元

本报综合消息 重庆武隆告《变形金刚4》违约一事又有新进展。23日,重庆武隆喀斯特旅游(集团)有限公司在京向媒体透露,武隆景区已于7月22日向重庆三中院递交了民事诉状,《变4》片方美国派拉蒙影业和一九零五(北京)网络科技有限公司(电影网)分别作为一、二被告被起诉,武隆景区要求《变4》片方承担赔偿损失共2080万元等违约责任。法院已接受诉讼材料。

武隆方面表示,他们与《变4》片方所签订的合作协议中明确规定了“在电影画面中将以地标牌的方式醒目地呈现‘中国武隆’的标识”。由于对方没有履行该约定,还在片中混淆视听,造成普通观众从电影中根本

不知道是武隆景区画面,反而认为拍摄场地在香港附近,给武隆旅游造成了重大损失和负面影响。武隆喀斯特公司总经理黄道生直言,“这相当于我们花钱给香港做了宣传,有网友甚至说‘武隆是香港的后花园’。我们正在打造国际旅游目的地,我们也想通过《变4》走出国门,因为这是一部世界级大片。但因为没有‘中国武隆’的标识,要实现这个目标,就非常困难。”

武隆景区提出的主要诉讼请求包括四个方面:一是要求美国派拉蒙影业采取补救措施,在《变4》以DVD载体发行或在电视以及数字播放平台播出该影片时加入并正确显示“中国武隆”标识;二是要求《变4》

片方退还原告已支付的合同款人民币480万元(合同总金额为600万);三是要求《变4》片方承担武隆景区的经济损失,即:自2013年10月27日至11月2日、2014年1月20日至21日为配合拍摄电影《变4》封闭景区所造成的直接经济损失人民币400万元(不包括拍摄期间商户歇业等间接损失);四是要求《变4》片方赔偿武隆景区合理预期利益损失人民币1200万元。

有记者提出,即使案件打赢了,如何执行也是一大难题。对此,武隆方面的律师表示:“《变4》的票房还要通过影院收回集中到发行公司,我们会申请中国这部分资金的保全,待派拉蒙公司败诉后可以进行赔偿。”

巴西投入6亿美元培训运动员

期待奥运奖牌翻倍

本报综合消息 作为2016年里约奥运会的东道主,“足球王国”巴西也期待着能在奥运舞台上一展风采,他们将在未来几年投入总共约6亿美元,用于培训运动员,而目标就是要比伦敦奥运会时多拿出一倍的奖牌。

巴西奥委会体育执行理事马库斯·维尼修斯当地时间23日表示,巴西在里约奥运会上的目标是获得27-30枚奖牌,而这比在伦敦时的17枚奖牌要多出近一倍。在奖牌

榜上也要闯入前十,而在伦敦时巴西只排并列第14位。

为了实现这一目标,维尼修斯说巴西将在政府投入和私人投资方面筹集总共约6亿美元,用于在里约奥运周期培训巴西运动员。而据他透露,巴西在伦敦奥运周期对于运动员的投入约为3.5亿美元。除此以外,为了举办里约奥运会、修建场馆、改善基础设施,巴西预计还要花费200亿美元。

维尼修斯说巴西将派出约400名运动员参加里约奥运会,在排球、沙排、帆船、游泳、足球和田径等传统强项中争夺金牌,而在并不太擅长的体操、拳击、皮划艇、现代五项等项目中也要争取获得奖牌。

奥运会的东道主通常都会在当届赛事中强势上升。英国在2008年北京奥运会时获得47枚奖牌,但在4年之后的伦敦奥运会上斩获65枚奖牌。

拍卖招商信息

受委托,我公司将于7月30日公开拍卖以下标的:

1、咸宁市碧桂园·温泉城泊林西六街8号房地产,建筑面积:212.75m²,起拍价:93.3万元,竞买保证金:10万元;

2、咸宁市碧桂园·温泉城泊林西六街10号房地产,建筑面积:214.05m²,起拍价:94.7万元,竞买保证金:10万元;

3、咸宁市邮电路添地园小区A座601号复式商住房一套,建筑面积:278.64m²,起拍价:69.1万元,竞买保证金:7万元。

有意者请与我公司联系,了解详情!

电话:0715-8278999

18607248010(喻)

湖北泉盛拍卖有限公司

2014年7月25日

协查通报

2014年7月23日凌晨5时许,在横路线(S208)27公里+500米处,一辆由咸安区桂花镇往崇阳方向行驶的机动车将行人撞死后逃逸。现公安机关征集破案线索,有知情者提供线索破案的,将给与1万元奖励。

联系电话:0715-8120879 18995826553 施警官

咸宁市公安局交警支队一大队

2014年7月23日